



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ
PIB: 103419657
Matični broj: 17576496
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,
Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Paradise Bay

Opis

Hotel Paradise Bay Lokacija: Nalazi se na oko 5km od naselja Mellieha, od glavnog grada Valeta je udaljen oko 25km i oko 30km od aerodroma. Plaža: Hotel poseduje privatnu peščanu plažu, pogodnu za plivače i ljubitelje sportova na vodi i ronjenja. Ležaljke i suncobrani na plaži i peškiri su besplatni (uz depozit). **Plaćaju se:** sve aktivnosti Bluewaves Watersports centara. Smeštaj: Sve **standardne sobe** su veličine oko 30m² sadrže kupatilo, fen za kosu, klimu, satelitsku TV, sef, mini bar, wi fi internet i balkon.

Plaća se: telefon.

Hrana i piće:

Hotel pruža uslugu **Bed&Breakfast, HB+** polupansion (doručak i večera), **Full Board+** (doručak, ručak i večera) samoposluživanje, izbor više jela po hotelskim pravilima. Pored tri glavna restorana, poseduje i 2 bara, od kojih je jedan na plaži.

Ostali sadržaji:

Hotel poseduje četiri bazena od kojih su tri otvorena i jedan zatvoreni koji se greje tokom zimskog perioda. U svojoj ponudi hotel ima teniski teren, dečje igralište, mini market, suvenirnicu, fitnes.

Plaćaju se: svi tretmani za negu i ulepšavanje, sportovi na vodi, škola ronjenja i oprema za ronjenje, sportovi na vodi, škola ronjenja i oprema za ronjenje, parking, suvenirnica, mini market.

Sport i zabava:

Sportovi na vodi i kursevi ronjenja sa stručnim instruktorima na raspolaganju su tokom cele godine. Bazen koji se greje u zatvorenom radi tokom hladnijih meseci. Saunu i hidromasažnu kadu možete da koristite na zahtev, a obezbeđeni su i popusti na cene masaža. Objekat takođe raspolaže teniskim terenom i dečjim igralištem.

[Malta](#) (malt. Malta, engl. Malta), ili zvanično Republika Malta (malt. Repubblika ta' Malta, engl. Republic of Malta), je mala i gusto naseljena ostrvska država koju sačinjava arhipelag usred Sredozemnog mora na jugu Evrope. Mada [Malta](#) geofizički čini deo severne Afrike — leži na afričkoj kontinentalnoj ploči, pravo na jug od Sicilije, istočno od Tunisa i severno od Libije — ova zemlja se geopolitički nalazi u južnoj Evropi. Republika na istoimenom ostrvu, u Sredozemnom moru. Zauzima važan geografski položaj na važnom putu ka središnjem delu Sicilije i 200 nautičkih milja od severnoafričke obale. Njena najsevernija tačka nalazi se na 36° 05' severne geografske širine, najjužnija na 34° 48' severne geografske širine, najzapadnija na 14° 11' istočne geografske dužine, najistočnija na 14° 35' istočne geografske dužine. Malteški jezik je jedini semitski jezik iz afro-azijske porodice jezika koji se govori u državi koja geopolitički pripada Evropi. Reč malta je u Slavoniji i Sremu imala značenje: mitnica, porez.

Cenovnik

Cenovnik

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:

- Sve cene su izražene u eurima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate.
- Za rezervaciju je prilikom prijave neophodna uplata avansa od najmanje 100% za avio karte i 50 % za ostale usluge (u slučaju da rezervacija nije potvrđena u roku od 48h ovaj iznos se vraća). Preostali iznos se plaća najkasnije 15 dana pre početka putovanja.

NAČIN PLAĆANJA:

- **AVANSNO** u gotovini, platnim karticama, čekovima ili preko računa, 100% za avio karte i 50% za ostale usluge prilikom rezervacije.
- **PLATNIM KARTICAMA** (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express).
- **ČEKOVIMA GRAĐANA** sa mogućnošću odloženog plaćanja na 6 mesečnih rata od dana uplate bez uvećanja cene aranžmana u našim poslovnicama. Prilikom rezervacije se plaća avans od 50% od ukupne cene aranžmana gotovinski, a ostatak čekovima u jednakim mesečnim ratama svakog 10, 20 i 30-og u mesecu.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA 1A, Licenca OTP 102/2021. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.